



一路上有你

这个世界上,朋友可能会绝交,恋人可能会分手,只有亲情牢不可破。我们说不出其中的道理,却把最后的祝福,都给了双亲和子嗣。中国历史上,关于孝悌的故事不计其数,甚至有专门的书籍来记载这些故事,一部《二十四孝》,曾让多少浪子湿了青衫。“慈母手中线,游子身上衣。临行密密缝,意恐迟迟归。谁言寸草心,报得三春晖。”唐代诗人孟郊的《游子吟》,千载以下,更是道出了当代许多迫于生计不得不背井离乡的打工仔的心声。

有人说西方家庭的亲子关系值得推崇,父母养育孩子到成年,即任其独立发展。而在中国,尤其是在计划生育的背景下,多数为人父母者,在子女成长过程中几乎为其包办了一切。以致现在的一些独生子女不够独立,自理能力差,性格孱弱。虽说这种关爱子女的方式有问题,但毕竟比过去父母把子女当作私产强多了。对照批评之余,我们也能理解中国父母的心情。鲁迅先生说,要爱孩子,不要怀着的一颗恩人的心。大抵就是这个意思。

一路上有你,这是我们的希望。但还是抓紧时间多陪陪最亲的人吧,莫等“子欲养而亲不在”了。

王震/文



爸爸的外套好温暖

拍吧动员令

欢迎来稿,大作请发《拍吧》专用电子信箱:xbpaiba@126.com;期待您的作品!

来稿要求:生动、有趣,无明显修改痕迹,尽量发送彩色大图。

特别注意:所有稿件请务必注明作者姓名、拍摄地点及通讯联系地址!

养眼



演员 杨渝渝



老伴儿,慢点走



爸爸,你也喝一口



儿子,别晒着了 冷加福 摄于深圳



抓紧,我要加速了啊